

学雷锋 小志愿者们正在行动

三月春暖花开季,学习雷锋正当时。为了纪念第56个学雷锋纪念日,近日,全市各中小学、幼儿园相继开展学雷锋活动,孩子们踊跃参与,争当时代好少年。

莲都区雅溪幼儿园

“做一件小事让身边的人快乐”



□ 通讯员 王丹

为弘扬雷锋精神,雅溪幼儿园开展了以“做一件小事让身边的人快乐”为主题的学雷锋活动。活动期间,孩子们不仅在家做力所能及

的事,在幼儿园帮助他人,还将这份爱心延续到幼儿园外。他们随手带走垃圾,还雅溪一份洁净;为孤寡老人送上一碗温暖的粥,收获了一张张幸福的笑脸。

龙泉市东升教育集团

举行红领巾公益基金捐款活动



□ 通讯员 尹婧 赵丽娟

3月4日,龙泉市东升教育集团举行了“一元压岁钱,快乐公益我助力”红领巾公益基金捐款活

动,孩子们纷纷献出了自己的爱心。东升教育集团的师生们表示,希望爱心能汇成暖流,让困难同学感受到大家庭的关爱,帮助他们早日战胜病魔。

莲都区围山小学

师生献爱心帮助重庆滞销果农

□ 通讯员 洪丽霞 刘丽燕

3月4日,莲都区围山小学506班的班级群里汇聚了一股暖心的爱心红包暖流——全班师生共献爱心,捐款帮助远在重庆的一群种植“梨橙”的爷爷奶奶。

前不久,506班的孩子得知,重庆市统景镇贫困山区有一群以种梨橙为生的爷爷奶奶,他们辛苦劳作而来的数万斤果实正面临

滞销,只能眼看着它们慢慢变质,心痛却无奈。孩子们经过讨论,决定拿出自己的压岁钱购买梨橙送给莲都区福利院的孩子们当营养餐,既帮助远方的爷爷奶奶解决了销路问题,又能让福利院的孩子们感受到温暖。

捐款当天,孩子们纷纷拿出自己的零花钱、压岁钱购买梨橙,一份份红包搭载着爱心飞往远方。

市实验幼儿园教育集团水木清华园

小小志愿者上街打扫卫生



□ 通讯员 王兴兴

3月5日是“学雷锋纪念日”,丽水市实验幼儿园教育集团水木清华园的老师和孩子们戴着红帽

子,走上街头打扫卫生、宣传环保知识,将雷锋精神落实到行动中。瞧!孩子们拿着扫把、簸箕、钳子,将花坛里和草丛中的垃圾、纸屑、烟头捡得干干净净。

遂昌实验教育集团(东街校区)

开展形式多样的志愿活动



□ 通讯员 罗洁雅 叶艳景

阳春三月,学雷锋纪念日如约而至。遂昌实验教育集团(东街校区)开展了内容丰富、形式多样的学雷锋活动。

3月3日,同学们带着精心准备的节目走进遂昌县妙高中心敬老院,将温暖和祝福送给老人们。同学们不仅为老人表演了丰富多

彩的节目,还动手做各式各样的面包给老人们吃,整个敬老院充满了欢声笑语。

同学们还来到遂昌县人民医院前的十字路口,开展“交通安全文明出行劝导”活动,劝导摩托车、电瓶车驾驶员遵守交通规则、佩戴安全帽。孩子们纷纷表示,学习雷锋要从身边小事做起,持之以恒、坚持不懈,让雷锋精神不断发扬光大。

缙云县实验二小

开展“雷锋就在我身边”主题活动

□ 通讯员 赵伟民 杜益杰

为大力弘扬雷锋精神,培养学生乐于奉献、艰苦奋斗、服务社会的优秀品质,缙云县实验二小于日前开展了“雷锋就在我身边”主题班会活动。

此次活动内容丰富、形式多样,学生们通过观看视频、朗诵诗

歌、演讲、重温雷锋日记、同唱雷锋歌曲等方式颂扬雷锋事迹、传播雷锋精神。孩子们有的讲述自己做好人好事或接受别人帮助的亲身经历,有的畅谈观看视频资料后的心得体会,有的夸赞身边的好人好事,有的介绍自己的爱心计划。大家纷纷表示,要团结互助、乐于奉献,让家园更美丽、生活更美好。